

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

邮发代号 41-18
第 16690 号

2018年2月6日 星期二
农历丁酉年十二月廿一

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8686268
广告热线:13607347070

今日八版

省安监局日前发布《烟花爆竹“打非治违百日行动”实施方案》

剑指烟花爆竹 12类非法违法行为

本报综合 省安监局日前发布《烟花爆竹“打非治违百日行动”实施方案》，决定从2018年1月30日至4月底，在全省范围内开展烟花爆竹“打非治违百日行动”。

行动将重点依法查处12类非法违法行为：无证、证照不全或证照逾期生产经营的；出租、出借烟花爆竹生产经营许可证的；转包、分包或同一生产、储存企业多股东

独立生产经营的；申请退出或关闭取缔后擅自从事生产经营的；被责令停产停业或存在重大安全隐患未整改到位擅自生产经营的；超设计能力、设计限量、设计定员、许可范围和改变设计用途组织生产经营的；生产、销售超标准禁产品的；违规买卖烟火药和含药半成品的；非法买卖、运输、储存烟火药、黑火药（无硫发射药）、引火线的；批发企业违反“六分”、“零零售”、“三严禁”

经营储存的；擅自使用未经安全论证的涉药机械设备的；生产、经营、储存场所安全设施、设备缺失或存在重大缺陷的。

对与居民居住场所设置在同一建筑物内、与人员密集场所和重点建筑物安全距离不足、集中连片经营、在超市内销售、未按规定专卖店销售等不符合《烟花爆竹零售店（点）基本安全条件》的烟花爆竹零售店（点），坚决依法关闭。

衡山 联手帮扶 48 个社会投资项目

该县推行“五帮”“五跟”“六环相扣”等措施，激发了企业发展活力，刷新一个又一个“衡山速度”，去年，全县新引进投资过千万元的项目 20 个

本报讯（记者 龙迎九 刘思远 特约记者 夏建军）2月4日，衡山县经开区创品国际项目一期盛大开盘，当天实现销售额1.65亿元。该项目总投资5亿元，其中一期投资2.8亿元，规划建设面积约5万平方米。项目从去年10月16日正式开工，仅仅3个多月，主体工程已接近完工。“这与县委、县政府实施企业联手帮扶是分不开的，是衡山县营造的常态化、全方位的服务环境激发了企业发展的新动力。”创品国际负责人告诉记者，项目预计今年5月开门纳客，将刷新又一个“衡山速度”。

“借力长株潭，争先大湘南，建设富裕美丽幸福衡山，产业是重点，企业是抓手。”衡山县委书记尹培国认为，让企业来了有信心、有钱赚、有发展，是地方党委、政府的职责，其工作的核心就是通过联手帮扶，构筑

“服务高地”，推动企业“爬坡越坎”。“优良的营商环境才能让企业可持续发展，而联手帮扶，就是让政府部门在企业‘困难的时候拉把手，发展的时候鼓干劲，腾飞的时候鼓鼓掌’。”衡山县委副书记、县长蒋青说。

去年以来，衡山县将创品国际、新金龙、锦盈生态、紫冠生态等37个社会投资项目纳入联手帮扶对象，每个职能部门对应一个项目，实行“五帮”，即“帮办手续、帮争资金、帮扶进度、帮解难题、帮优环境”，帮助企业解决生产和发展过程中的实际困难和问题，对项目的“土地报批、前期审批、征地拆迁、启动建设、竣工投产”五个节点任务实行全程跟踪督促；建立并实行政务直通车制度，所有行政审批手续限期办结。

对于这37个项目，衡山县推行一个项目、一名县领导、一个责任单位、一个工作班子、

一套工作职责、一支好的队伍“六个一”工作机制，竭诚为客商提供保姆式、全程式服务。同时，出台由帮扶办牵头执行“六环相扣”（即周现场、旬调度、月通报、季分析、半年督查、年终考评）和项目“帮扶台账督查考核”机制，先后对5个帮扶力度不够、效果欠佳、解决问题不够主动的单位下发整改督办函。因帮扶效果较好，该县又新增11个联手帮扶企业，全县联手帮扶项目数量达到48个，占全县重点工程的45%。共摸排需要解决的问题125个，目前已经得到有效解决的110个，问题解决率达到88%。

据统计，2017年以来，衡山新引进仙逸人间生态农业旅游区、远径油房车营地、紫盖峰旅游度假区等投资过千万元的项目20个，其中投资过亿元项目11个，在谈项目18个，实际到位内资22.7亿元、外资1.32亿美元。

衡阳将更加注重实体经济发展

邓群策会见上海市衡阳商会代表团

本报讯（记者 武孝军）2月5日下午，市委副书记、市委统战部部长邓群策会见上海市衡阳商会代表团一行。

上海市衡阳商会成立五年来，内部联系日益加强，外部交流全面拓展，成为了上海了解衡阳的重要窗口，并在联结乡邑情谊、凝聚乡亲力量、助推家乡发展等方面做出了大量卓有成效的工作。目前，上海市衡阳商会已有5家企业在衡阳投资，本次10家企业在衡阳投资或拟投资总额达40亿元。

上海市衡阳商会会长、明园集团总裁凌菲菲介绍了上海市衡阳商会会员企业在衡阳投资情况，部分企业家表达了在衡阳投资的决心和信心。凌菲菲表示，上海市衡阳商会将抢抓产业转型升级机遇，发挥桥梁和纽带作用，协助衡阳市委、市政府引进更多的客商来衡阳谋发展、扩投资，引导老乡回故乡、建家乡，为加快全面建成小康衡阳呐喊

助力、添砖加瓦。

邓群策指出，企业家是一个地方发展的中坚力量。衡阳承载着光荣和梦想，正蓄势待发，市委、市政府衷心欢迎各地企业家来衡阳投资兴业，欢迎在外的衡商回家参与家乡建设。新的一年，衡阳将更加注重实体经济发展，通过改革、创新增强发展新动能，让投资者、老百姓拥有更多获得感和幸福感；积极优化政务服务环境，简化办事流程，开展网上办事，提升办事效率，为投资者营造宽松的创业环境。希望企业家坚定信心，放心、安心来衡阳投资，已签订的项目要加快落地，在建的项目要加快建设进度，尽快建成达产；希望商会充分利用资源牵线搭桥，引导更多企业家来衡阳投资，擦亮“衡商”品牌。

副市长周玉梅参加会见。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代新气象新作为 2018记者新年走基层

荒山种油茶，“摇钱树”就在村民身边

■本报记者 许珂

今年是一片油茶林正式挂果的第一年。看着一个个暗红的油茶果，油茶林的主人——湖南益康油茶科技开发有限公司负责人曾垂西心里美滋滋的。

“这片油茶基地有3000多亩，预计今年亩产油茶果120多公斤，亩产值大概在三四百元左右。再过两三年到了丰产期，亩产预计会增长到1000多公斤，亩产值大概有三四千元左右，这里就会变成金山了。”曾垂西指着眼前连绵起伏的小山头告诉记者，这些以前全是荒山，后来在市林业局的牵线搭桥下，公司将其承包下来种植油茶树。他介绍说，油茶树丰产期长，油茶产品附加值高，产业一旦形成，对当地林农将带来长远的效益。

的确，随着荒山变成油茶林，当地村民的

钱包也在渐渐鼓起。

村民陈光明告诉记者，按照老百姓的说法，这山以前叫“柴禾山”，只能用来砍些生火做饭用的柴禾。现在种上了油茶，山变青了，水变净了，气变爽了，生态环境变美了。“在这务工的都是留守在家的老人、妇女，趁着农闲过来给油茶林帮帮忙，一年下来也能赚万多块钱，漫山遍野的油茶树真的变成了摇钱树。”

记者在采访中了解到，去年，我市突出“裸露山地”造林、通道绿化和油茶产业三个重点，完成造林30.84万亩、封山育林32.8万亩、退化林修复45.3万亩，完成油茶造林9.3万亩、低产林改造19.87万亩、幼林抚育50.6万亩，涉及“裸露山地”人工造林5.01万亩，通道绿化新造和提质共6703.05公里。

不让“年夜饭”变成“年夜烦”

我市对承办“年夜饭、团圆饭”的餐饮服务单位进行专项检查，对不合格单位将终止其服务

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 梁华）如何让“年夜饭”不变成“年夜烦”？昨日，记者自市食药监部门了解到，为保障公众餐饮食品安全，让全市人民共度平安祥和的新春佳节，连日来，我市正加紧开展2018年春节“年夜饭、团圆饭”专项检查工作，确保市民吃上安全放心的“年夜饭”。

据了解，此次专项检查的范围是餐饮服务单位，检查的重点为承办“年夜饭、团圆饭”的餐饮服务单位。侧重检查食品

经营（餐饮服务）许可证、从业人员健康体检证的持证情况及制作加工过程中的安全状况、食品原料索证索票和承办单位的接待能力等。执法人员将对餐饮具、熟食制品、现制饮料、蔬菜、养殖水产品、豆制品、猪肉或内脏展开抽检，对加工场所环境条件差、接待能力不足的餐饮单位将终止其“年夜饭、团圆饭”的服务，对违法行为将依法予以行政处罚，并及时向社会公布执法结果。此次专项检查将持续至3月2日。

湖南 2018 年考研成绩放榜

考生可通过三种方式查询成绩，如对成绩有疑问，可向所报考的招生单位研招部门提出书面申请查分

本报讯（记者 向吟吟）湖南省2018年硕士研究生招生考试成绩已于2月4日放榜，省教育考试院提醒，报考在湘招生单位的考生，可通过微信等三种方式查询本人成绩。

一是微信查询，关注“湖南招生考试信息港”微信公众号；微信一搜索一公众号“湖南招生考试信息港”或“hunan-zhaokao”，点“关注”进入“湖南招生考试信息港”微信公众号；在“湖南招生考试信息港”微信公众号中点击屏幕左下角“数据查询”菜单进入“湖南招生考试信息港”微信版页面；点击“研考信息查询”功能按钮，输入“考生编号”“姓名”“身份证号”进行绑定。绑定成功后，即可进行查询。需要注意的是，一个微信号只能绑定一个考生信息；多个微信号可以绑定同一个考生信息；成功绑定考生信息后，可以进行多次查询。

二是通过网站查询，考生登录湖南招生考试信息港（http://www.hnceb.cn），即可进行查询。

三是通过短信查询，移动用户通过发送“CJYK#”加“考生编号”（如：CJYK#105203040506078）到1065899261；联通用户通过发送“CJYK#”加“考生编号”（如：CJYK#105203040506078）到1062899271查询。

考生如对本人成绩有疑问，可向所报考的招生单位研招部门提出书面申请查分，申请日期截至今日，具体可查阅各招生单位公布的成绩复查通知，查分结果可在2月9日至10日期间向招生单位查询。

根据往年经验，34所自主划线院校将在3月初陆续公布初试成绩基本要求；教育部将在3月中下旬公布全国初试成绩基本要求。

本报讯（记者 胡亚华 通讯员 文仕春）你见过用鲜花编织而成的厚重“书卷”吗？2月5日，以“书藏古今，开拓创新”为主题的大型立体“花书”亮相高铁衡阳东站广场，吸引了过往市民、旅客的驻足观赏。

据了解，这一大型鲜花景观长达35米、高4米，鲜花“书卷”厚度约2米，由8万余盆鲜花拼织而成，鲜花“书卷”内部采用塑钢构架，构架两面搭配摆设了黄色蝴蝶花、蓝色角堇、红色石竹及矮牵牛等各种时令鲜花，卷轴两侧则摆放了圆柱型的年桔及紫色菊花，整个鲜花“书卷”造型大气，色彩缤纷，立体感强。园林部门有关负责人告诉记者，精心拼织厚重的鲜花“书卷”，希望市民、旅客能更好地了解衡阳，热爱衡阳，共同建设美好的家园。



位于高铁衡阳东站广场的大型鲜花“书卷”

■胡亚华 摄

忽视安全抓生产是火中取栗 脱离安全求效益是水中捞月

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报电话12345

永不称霸

十九大词典 61

中国坚定奉行独立自主的和平外交政策，尊重各国人民自主选择发展道路的权利，维护国际公平正义，反对把自己的意志强加于人，反对干涉别国内政，反对以强凌弱。中国决不会以牺牲别国利益为代价来发展自己，也决不放弃自己的正当权益，任何人不要幻想让中国吞下损害自身利益的苦果。中国奉行防御性的国防政策。中国发展不对任何国家构成威胁。中国无论发展到什么程度，永远不称霸，永远不搞扩张。

中国积极发展全球伙伴关系，扩大同各国的利益交汇点，推进大国协调和合作，构建总体稳定、均衡发展的大国关系框架，按照亲诚惠容理念和与邻为善、以邻为伴周边外交方针深化同周边国家关系，秉持正确义利观和真实亲诚理念加强同发展中国家团结合作。加强同各国政党和政治组织的交流合作，推进人大、政协、军队、地方、人民团体等的对外交往。